Vyhodnocení krmášové jízdy

Upřesnění propozic.
Na základě výsledku budou odměnění první tři jezdci ve třídách 
A1 , M 1, A2 , M 2.

Pořadatel si vyhrazuje právo nepřijmout do soutěže vozidla, která neodpovídají základní definici o historickém vozidle a svým stářím nenáleží do žádné soutěžní kategorie. Případné výjimky vyplývající z unikátnosti vozidla uděluje ředitel soutěže. 
STARTOVNÉ: 150,- Kč za vozidlo 

Spolujezdec : 100,- Kč.

Startovné zahrnuje jeden teplý nápoj, Hlučínský krmášový koláč a drobnou snídani pro jezdce vozidla a spolujezdce. Dále je v ceně startovného zahrnuta jedna porce oběda pro jezdce. Další porci oběda pro spolujezdce lze po dohodě zakoupit u prezence nejpozději do startu (čas bude upřesněn).   
Čas výdeje snídaně: 08:00 – 10:00 
Čas výdeje oběda: 15:00 – 16:00
HODNOCENÍ SOUTĚŽÍCÍCH: 
Hodnocen bude každý přihlášený řidič vozidla, který při startu na trať soutěže odevzdá vyplněný vědomostní a zábavný test a po trase projede všemi průjezdními kontrolami, kde se zúčastní plnění soutěžních disciplín. 
Rozhodujícím kritériem hodnocení soutěže je součet všech dosažených bodů. Vyhrává účastník s nejvyšším počtem bodů v dané kategorii (A1, A2,  M1, M2). Při shodném počtu bodů účastníků je rozhodujícím kriteriem stáří přihlášeného vozidla, při shodném roku výroby vozidla je rozhodující věk řidiče (tzn. „od nejstaršího“). 
Poháry a cenami budou odměněni vždy první tři jezdci v uvedených soutěžních kategoriích.
 Dále budou oceněni tři soutěžící v tzv. doprovodných kategoriích  (např. nejstarší auto, nejstarší moto, nejstarší účastník, nejmladší účastník, nejúspěšnější žena, dobové oblečení apod.) Tyto doprovodné kategorie budou stanoveny a upřesněny realizačním týmem soutěže v závislosti na počtu účastníků a jsou určeny pro všechny přihlášené jezdce. 
Tombola
Pořadatelé se rozhodli provést losovací tombolu ze zbytku sponzorských darů formou zakoupení losovacích lístků. Ceny do tomboly budou vystaveny před startem.
Výtěžek tomboly bude evidován a budou z něj hrazeny odměny pro účastníky jízdy, úhradu návštěv na vybraných zastávkách s průvodcovskou prohlídkou, pronájmem prostorů a  věcné dary pro jezdce.

Vyhlídkové lety letiště Zábřeh.
Na letišti Zábřeh u Hlučína jsou pořadateli zajištěny tři vyhlídkové lety.
Lety budou provedeny letadlem pro osádku tří pasažérů a jednoho pilota.

( Cesna , Zlín nebo jiné dle možnosti letiště.)

Lety budou dvacetiminutové včetně pojíždění.

Výběr vyhlídkových letů pro 9 jezdců bude následujícím způsobem: 

po dojezdu na letiště z první zastávky (muzeum Hrabyně) bude  z řad zájemců vylosováno 9 jezdců (nikoli spolujezdců).

Vyhlídkové lety budou provedeny pouze za letového počasí, rozhodnutí bude  na řídicím  létání. 

Ostatní, kteří neměli zájem o vyhlídkové lety nebo nebyli vylosováni a spolujezdci mohou absolvovat prohlídku letiště s průvodcem, který odborně nastíní historii, momentální stav provozu na letišti, prohlídku  hangáru, provoz a parkování ultralightů, historie sestřeleného letadla Il – 2 a prohlídka motoru z tohoto letedla.

II. Hlučínská krmášová jízda veteránů 2020
Příští ročník bude upřesněn v pozvánce pro příští rok, vždy však sobota před hlučínským krmášem.
